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ЗАВДАННЯ 1. Виконайте тестові завдання: 

1. Укажіть співвідношення мас розчиненої речовини та розчинника у 25%–вому 

розчині:  А. 1:1                      Б.1:3                       В. 1:2   Г. 1:4 

2.  Виберіть ряд, який містить формули лише слабких електролітів: 

А.  HF, HNO3, NH4OH                 В.  HCN, HI, NaOH 

Б.  HF, HNO2, NH4OH                 Г.  KOH, HNO3, NaOH 

3.  Виберіть електронну формулу елемента з найбільшою електронегативністю: 

А. 1s22s22p63s1                             В. 1s22s22p63s23p5 

Б. 1s22s22p63s23p3                                      Г. 1s22s22p63s23p2 

4. Визначте ряд сполук Фосфору, у якому ступінь окиснення Фосфору зменшується: 

А. (NH4)2HPO4, [PH4]I, Ca3P2                        В. HPO3, Na2HPO3, KH2PO2 

Б. (NH4)3PO4, Ba(H2PO4)2, NaHPO4              Г. H4P2O7, CaHPO4, PH3               

5. Елемент Е утворює вищий оксид складу Е2O5. Вкажіть формулу відповідної 

кислоти:  А. Н2ЕO4;          Б. Н2ЕO3;      В. Н3ЕO4;          Г. Н3ЕO3;          Д. НЕO2. 

6.   Установіть послідовність електронних структур частинок, що відповідає схемі 

перетворення N3+ → N3- → N0 → N3-: 

А.  1s22s22p6    Б. 1s22s22p0     В. 1s22s22p2     Г. 1s22s22p3     Д. 1s22s22p5 

7. Виберіть послідовність речовин 1, 2, 3, 4 для здійснення перетворень згідно зі 

схемою: неметал (1) → кислотний оксид (2) → кислота (3) → сіль (4): 

А. SiO2                   Б.  SO2                              В. CuSO3                      Г. S 

Д. Na2SiO3   Е. H2 SO3             Є. Сu           Ж. CuO  

8. Встановіть відповідність між сполуками Сульфуру й твердженнями щодо зміни їх 

ступеня окиснення: 

А.  SO3          1. Атом не може зменшувати ступінь окиснення в хімічних реакціях 

Б.  S              2. Атом не може підвищувати ступінь окиснення в хімічних реакціях 

В.  H2S 3. Атом може в хімічних реакціях і знижувати, і підвищувати ступінь     

окиснення 

5. Установіть відповідність між рівняннями реакцій і характером зміни ступенів 

окиснення атомів Хлору:                                Характер зміни ступенів 

              Рівняння реакцій    окиснення атомів Хлору 

А. 4HCl + MnO2 = Cl2 + MnCl2 + 2H2O 

Б. 3Cl2 + 6KOH = 5KCl + KClO3 + 3H2O 

В. NaCl + AgNO3 = AgCl + NaNO3 

Г. 3H2S + KClO3= 3S + KCl + 3H2O 

1. тільки окисник 

2. тільки відновник 

3. окисник і відновник 

4. не змінює ступенів окиснення 

5. частково відновник, частково не змінює   

ступенів окиснення 

10. Установіть відповідність наведених систем та їх характеристик: 

      Система:                           Характеристика системи: 

А. Н2O та NaCl                                 1. розчин слабкого електроліту  

Б. Н2O та CH3COOH            2. емульсія 

В. Н2O та C2H5OH                3. розчин сильного електроліту 

Г. Н2O та CaCO3                   4. розчин неелектроліту                                                        

                                               5. суспензія 



 

 

ЗАВДАННЯ 2.  

Визначити маси мідного купоросу та 2,5%–вого розчину купрум(ІІ) сульфату, 

які необхідно взяти для приготування 100 г розчину з масовою часткою купрум(ІІ) 

сульфату 10%.  

 

ЗАВДАННЯ 3 

Після взаємодії металу А з гарячою концентрованою кислотою та 

охолодження розчину кристалізується блакитна речовина В. При нагріванні 

речовина В знебарвлюється, а при прожарюванні перетворюється на чорний 

порошок С. Загальне зменшення маси при прожарюванні речовини В становить 

42,5 г. Визначте речовини А, В і С. Напишіть згадані рівняння реакцій. Яка маса 

речовини В виділилася під час кристалізації розчину?  

 

ЗАВДАННЯ 4. 

Яку масу літію та води необхідно взяти для приготування розчину масою 240 г 

з масовою часткою розчинної речовини 10% ? 

 

ЗАВДАННЯ 5. 

При нагріванні 5,2 г гідроксиду елемента, що належить до ІІІ групи періодичної 

системи елементів, одержали воду кількістю речовини, достатньою для повного 

розчинення кальцій оксиду масою 5,6 г. 

1.  Визначте невідомий елемент. 

2.  Запишіть його електронну формулу. 

3.  Укажіть характер його оксиду та гідроксиду. 

4. Запишіть два рівняння реакцій, що характеризують хімічні властивості 

гідроксиду цього елементу. 

 

 

 

 

 

 


